
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2022 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI – (2ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL 77/2022 -  EXECUTIVO MUNICIPAL  

Altera e acrescenta artigos à Lei Municipal 1.676 de 05 de outubro de 

2011, que dispõe sobre contratação por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária de excepcional interesse público e dá outras 

providências. (2ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL Nº 78/2022 -  VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO 

- PSL E SIGNATÁRIOS  

Dispõe sobre a implantação do Programa Farmácia de Distribuição de 

Medicamentos 24 horas na rede pública de saúde do município de Rio 

Brilhante -MS. (2ª VOTAÇÃO) 

 

PROJETOS DE LEI – (1ª VOTAÇÃO) 

 

➢ PL Nº 80/2022 -  VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO 

- PSL  E SIGNATÁRIOS 

Institui o Projeto “Brincar na Rua” no âmbito do Município de Rio 

Brilhante, e dá outras providências. 

 

PROPOSIÇÃO DOS VEREADORES 

 

VEREADOR JOSÉ MARIA CAETANO DE SOUSA (Nô) - PP 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 101/2022  



À Deputada Federal Tereza Cristina, ao Secretário de Estado de 

Infraestrutura, ao Deputado Estadual José Roberto Teixeira, ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e ao Secretário de 

Desenvolvimento SOLICITANDO que seja viabilizado recursos 

financeiros para a construção de parquinhos infantis no Assentamento São 

Judas Tadeu. 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 333/2022  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e ao 

Secretário de Desenvolvimento SUGERINDO estudo da possibilidade de 

viabilizar a construção de praça pública com área de lazer, parque infantil e 

academia ao ar livre no Assentamento São Judas Tadeu e Margarida Alves. 

 

VEREADORA ROSE GIULIANI - PSD 

 

➢ REQUERIMENTO Nº102/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

SOLICITANDO envio da seguinte documentação:  

1 - cópia de todo o procedimento licitatório de prestação de serviço do 

Executivo Municipal,  firmado com a empresa “Construmais Engenharia 

Ltda”;  

2 – cópia do contrato celebrado e aditivos com a referida empresa;  

3 – relação das obras em andamento e as que já estão concluídas, pela 

Construmais Engenharia Ltda”; 

 4 – documentação relativa aos pagamentos efetuados (notas fiscais e 

empenhos com a empresa;  

5 – cópias das notificações para a  “Construmais Engenharia ltda” 

efetuadas pelo Executivo Municipal. 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 334/2022  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e à 

Secretaria Municipal de Assistência Social, SUGERINDO a reforma e 

reativação da academia ao ar livre localizada no Bairro Nova Rio Brilhante 

– Pró Moradia XIV, próximo ao ESF. 



 

 

 

VEREADORA WANDRESSA FREITAS BARBOSA - PSB 

 

➢ REQUERIMENTO Nº 103/2022  

Ao Presidente da Câmara Municipal SOLICITANDO que seja realizada  

uma Sessão Solene no dia 28 de novembro de 2022,  às 18horas para, 

entrega dos prêmios do Concurso de Redação da 4° edição da Feira da 

troca de livros 2022. 

 

 

VEREADOR ÉVERTON CRISTIANO CARVALHO – DEM 

 

➢ INDICAÇÃO Nº 332/2022  

Ao Prefeito Municipal com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura 

SUGERINDO a possibilidade de recapeamento e sinalização na Rua 

Antônio Lino Barbosa, trecho entre a Rua Sidney Coelho Nogueira e 

Avenida Lourival Barbosa. 

➢ INDICAÇÃO Nº 335/2022  

Ao Prefeito Municipal com cópia ao Secretário de Infraestrutura, 

SUGERINDO estudo da possibilidade de construção de mini transbordo 

de ônibus nos bairros Benedito Rondon e Antônia de Souza Barbosa. 

 

VEREADOR VENIZELOS PAPACOSTA NETO – PSL 

 

➢ MOÇÃO Nº 16/2022  

 

DE CONGRATULAÇÃO aos cidadãos Rio-brilhantenses que se 

deslocaram até Brasília para representar nosso município de forma ordeira 



e pacífica, aderindo à manifestação nacional, em prol de pautas 

constitucionais e democráticas. 


